Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom Il fiir die Schafschur

GT074040 Kugellager GT369208 Osenfeder

GT369202 Gehausedeckel GT369205 Schwinghebel

GT369206 + GT1369207
Spannpratze links + rechts

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom |l fiir die Schafschur

GT369209 Druckstange

GT369214 Lagerbuchse

GT369801 Gehauseunterteil

GT369213 Exzenterzapfen

GT369312 Stirnrad mit Welle

GT374208 Kohle mit Litze

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom Il fiir die Schafschur

CE—

B v e -

GT374806 Biirstenhalter GT474242 Schieber

AESCULAP’

GT474243 Motorkappe GT474205 Stromungsblende

GT474206 Schiebeknopf GT474210 Mutter

B/ BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom |l fiir die Schafschur

GT474211 Leitung Schalter GT474227 Lagerbuchse
Sicherungsautomat Kunststoff

GT474841 Motorgehause GT474842 Lagerschale
GT474844 Filter GT474819 Kunststoffkoffer
B/ BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom Il fiir die Schafschur

B is

GT474820 Magnetgestell GT474830 Leiterplatte
komplett komplett

b : - _...‘
GT474860 Anker verpackt GT494306 Lagerbuchse Metall
230V
GT494870 Typschild GT586139 Drucklagerhiilse

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom |l fiir die Schafschur

GT586239 Federring GT620021 Mutter 6 KT M4

»
W
0

GT620023 Federscheibe GT620203 Schwinghebelbolzen

GT620208 Mutter gerandelt GT620306 Schwingnuss

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom Il fiir die Schafschur

GT630015 Klemmschraube GT630204 Haltefeder

TA003544 Kugellager TA003816 Gewindestift M5x15

AT |

TA003817 Mutter 6 KT M5 TA003834 Mutter 6 KT M3

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom |l fiir die Schafschur

TA004029 O-Ring TA008542 Filzring

TA007707 Schiebeschalter 230 V

TA008529 Kabeltiille TA010197 Netzkabel mit Stecker

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom Il fiir die Schafschur

[~ =)

TA008530 Kabelschelle

TA007476 Linsenblechschraube
29x13

Ne

TA007573 Zylinderschraube
M4x16 Schlitz

%,

TA010349 Schraube M4x16 Torx

-
%

[ d

TA010017 Schraube M4x16
Kreuzschlitz

TA008588 Zylinderschraube M3x8

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap Schermaschinen

Ersatzteilliste: GT494 Econom Il fiir die Schafschur

TA009222 Schraubendreher GT604 Olflasche

GT369814 Reparatursatz
Stirnrad

bestehend aus:

GT369312 Stirnrad mit Welle
GT369213 Exzenterzapfen
GT369214 Lagerbuchse
TA004029 O-Ring

TA008542 Filzring

Version von 2016/05/12

B/ BRAUN

SHARING EXPERTISE



